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Επιστολή στήριξης στον συνάδελφο κ. Πρόδρομο Στάη

Ο συνάδελφος Πρόδρομος Στάης αντιμετωπίζει σοβαρό θέμα με τη δικαιοσύνη που αφορά την
απόδοση της πατρότητας & της απόκτησης ελληνικής ιθαγένειας την οποία στερείται μέχρι
σήμερα λόγω της αδικαιολόγητης αρνησιδικίας των αστικών δικαστηρίων αλλά και των
συστημικών διακρίσεων της δημόσιας διοίκησης.

Σύμφωνα με την γραπτή μαρτυρία του συναδέλφου μας προς το Δ.Σ. του Δ.Π. ο συνάδελφος απέκτησε
παιδί πριν λίγα χρόνια με σύζυγο που κατάγεται από τρίτη χώρα (όπως χαρακτηρίζεται στη νομοθεσία).

Ενώ το παιδί αναγνωρίστηκε από την πρώτη στιγμή και δύο μήνες μετά τη γέννηση του λύθηκαν τα
όποια νομικά προβλήματα ακολούθησε και ο γάμος του ζευγαριού.

Παρόλα αυτά, μέχρι και σήμερα που το παιδί είναι 3,5 ετών και μετά από 2 δικαστήρια που δεν
έλαβαν καμία απόφαση, δεν αποδίδεται στον -βιολογικό- πατέρα η πατρότητα με συνέπεια και την μη-
απόδοση της ελληνικής ιθαγένειας.

Οι παραπάνω αλληλοεπικαλυπτόμενες υποθέσεις έχουν ως αποτέλεσμα να στερείται το παιδί δικαίωμα
στην δωρεάν δημόσια προσχολική αγωγή (δεν μπορεί ο πατέρας να βγάλει πιστοποιητικό
οικογενειακής κατάστασης που αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για την δωρεάν δημόσια προσχολική
αγωγή), έξοδα για τις πολλαπλές δαιδαλώδης και ατελέσφορες δίκες, τα αβάστακτα έξοδα πληρωμής
διδάκτρων για ιδιωτικού παιδικούς σταθμούς για δύο συναπτά έτη, την αδυναμία έκδοσης
ταξιδιωτικών εγγράφων κ.α.

Το απαράδεκτο νομοθετικό πλαίσιο που είναι σήμερα διαμορφωμένο αφενός μεν για το οικογενειακό
δίκαιο (ειδικά για ζευγάρια που ο ένας ή και οι δύο γονείς είναι αλλοδαποί) αφετέρου δε, για την
κτήση ιθαγένειας βάζει εμπόδια ακόμα και σε τέτοιες, αυτονόητες περιπτώσεις. Είναι ευρέως γνωστό
ότι ένα πολύ μεγάλο κομμάτι της ελληνικής κοινωνίας που εργάζεται στη χώρα μας μια ολόκληρη ζωή
στερείται την ελληνική ιθαγένεια ενώ άλλοι γαλαζοαίματοι της αλλοδαπής, λαμβάνουν την ελληνική
ιθαγένεια εν μία νυκτί. Μία νέα φουρνιά «Πατρίκιων» δηλαδή, εντός της αστικής δημοκρατίας και
απέναντι στον κόσμο του μόχθου και της εργασίας, αυτός ο κόσμος ο οποίος κρατά την κοινωνία και
την οικονομία όρθια.

Στις 13 Ιανουαρίου 2025 έχει οριστεί άλλο ένα, νέο, δικαστήριο για την ολοκλήρωση των παραπάνω
διαδικασιών και σα Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού της ΑΣΚΤ απαιτούμε με τη σειρά μας να
αποδοθεί άμεσα η πατρότητα στον πατέρα της μικρής και να αποκτήσει ιθαγένεια το παιδί του
συναδέλφου.
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Στηρίζουμε τον αγώνα του συναδέλφου και της οικογένειάς του που έχουν εξαντληθεί ψυχικά και
οικονομικά & ζητάμε να δοθεί ένα τέλος στον παραλογισμό που ζει αυτός και η οικογένειά του εδώ και
χρόνια εφόσον η διαδικασία είναι νόμιμη και δεν υφίσταται νομικό κώλυμα.

Ο συνάδελφος κ. Πρόδρομος Στάης παραμένει στη διάθεσή όποιου ενδιαφέρεται για περαιτέρω
πληροφορίες.

Τα μέλη του Συλλόγου

του Διοικητικού Προσωπικού της ΑΣΚΤ

Παθιακάκη, Ελεάνα (Πρόεδρος)

Ζερβού, Νίκη (Αντιπρόεδρος)

Καναβός, Νίκος (Γ. Γραμματέας)

Ναούμ, Γιώργος (Ταμίας)

Μαυραειδή, Κατερίνα (Ειδικός Γραμματέας)
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